[bookmark: _GoBack]We wrześniu odbyły się pierwsze zajęcia pt. „Wspomnienia z wakacji”              w ramach realizowanej w naszej grupie innowacji „ Plastyczna przygoda”.  Oprócz przywoływania w pamięci cudownych chwil lenistwa, przedszkolaki poszerzyły wiedzę na temat różnych krajobrazów: nadmorskiego, górskiego               i pojezierza. Iskierki wiedzą, że nasz kraj ma dużo fajnych miejsc, w których warto spędzić wakacje! Podczas zajęć dzieci wykonały pracę plastyczną – lody z kolorowego papieru i wacików. 
Wypowiadanie się w formie plastycznej daje dzieciom wiele radości           i zadowolenia. Pozwala lepiej zrozumieć, dostrzegać i przeżywać wartości otaczającego świata w formie wizualnej. Dziecięcy świat może być radosny, przepełniony atmosferą tworzenia, pozwalający rozwinąć skrzydła wyobraźni, ale tylko wtedy, gdy otoczenie będzie równie kreatywne.
     Innowacja „Plastyczna przygoda” uwzględnia istotne dla prawidłowego rozwoju dziecka potrzeby: potrzebę poznawczą, tworzenia oraz samodzielności. Jej celem jest wspieranie dzieci w rozwoju intelektualnym, emocjonalnym, społecznym i estetycznym. Nakierowana jest na rozwój kompetencji kluczowych, poprzez praktyczne działania we wszystkich dziedzinach aktywności oraz zdobywania nowych umiejętności.
